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Serie 10

1. Es sei G das Quadrat {(z,y) : |z| < L,|y| < L}. Berechnen Sie die Entwicklung
der Funktion ¢(x,y) = xy nach den Eigenfunktionen von

Au+dlu = 0 indG
v = 0 auf0G.

2. Diffusion-Reaktion im Rechteck:
Losen Sie mit Hilfe der Eigenfunktionen das folgende RWP fiir das Rechteck
G = [0,a] x [0,b]

Au—ctu = —xz—y inG
u = 0 auf 0G.
3. Sei der Wiirfel G = [0, a]® gegeben. Berechnen Sie die Losung von

Au+1 = 0 inG
v = 0 auf 0G

und den maximalen Wert von u durch Entwicklung in Eigenfunktionen.
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